
 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ 

ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ 

 

Виконання індивідуального завдання є завершальним етапом 

опанування дисципліни. 

Завдання виконується в одній із таких форм: есе; постер; презентація. 

Форму завдання слухач обирає самостійно. 

Тема Індивідуального завдання визначається здобувачем на 

власний розсуд і відповідає однієї з назв пунктів плану однієї із обраної 

теми лекційних занять.  

 

Есе – це прозаїчний твір невеликий за розміром та вільної композиції, 

який передає особисті враження та почуття по конкретному питанню. Це 

тільки особисте бачення того питання, яке висвітлює тему есе. При написанні 

есе треба як найглибше відтворити в тексті всі свої знання та світогляд. В есе 

здобувачі мають представити власну інтерпретацію фактів, тобто висловити 

свої власні ідеї, думки, почуття.  

 Есе складається з трьох основних частин: вступ, основна частина та 

висновки, а також списку літератури. 

У вступі необхідно виділити ключову думку, ідею або проблему, про яку 

ви будете вести мову в основній частині. В основній частині есе треба надати 

докази або заперечення головної думки, що будуть відображати ваше особисте 

ставлення до цього питання. Тут можна навести приклади, що відтворюють 

ваше ставлення до даного питання. В висновках здобувач має закінчити всі 

міркування і зробити висновки, які і будуть фінальною частиною есе.   

Типовими помилками є: неповне розкриття теми, непослідовність, 

відсутність прикладів, поганий виклад, грубі помилки, недостатній 

словниковий запас.  

При підготовці до написання есе здобувачі оволодівають темами, 

винесеними на оволодіння ними при вивченні дисципліни. Призначення 

індивідуального завдання – закріпити необхідну сукупність отриманих 

теоретичних і практичних знань.  

  

Обсяг есе – до 10 аркушів, рекомендована гарнітура – Times New 

Roman, кегль – 14, інтервал між рядками – 1,5.  

 



Презентація (до 10 слайдів) виконується у форматі Power Point. Вона 

повинна наглядно демонструвати зв’язок між окремими положеннями, що 

повністю розкривають зміст обраної теми Індивідуального завдання. 

 

Постерна доповідь повинна бути розроблена у форматі Power Point в 

довільній формі, обсягом 1 постер, тобто один слайд. 

 

   


